

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAKBÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK FEL.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZKÁDI HÍVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőik: A kibontakozás utja. Call báró utja. Országgyűlés. Válságos napok. Khuen-Héderváry felszólalása. Kossuth vidéken. A pápa halála. Államok barátkozása. A pápa orvosai. Tojások a gyárban. Leszámolás. (Egy szerelmes ember boszúja.) Ép észszel az örültek hazában. Kereskedelmünk az első félévben. Tárcza: Apponyi napja. Irta: Szatmári Mór. Oreglia. Irta: Diakonius. Regény. Mámor. Irta: Gabriele D'Annunzio.

A kibontakozás utja.

(F) Megvolt a nagy esemény. A várva-várt szenzáció. Apponyi ma beszélt. Leszállt az elnöki emelvényről, hogy elmondja véleményét az obstrukcióról, az ex-lexről, a katonai kérdésekről.

Pártvezéri multjánál és kiváló egyéniségénél fogva, de meg azért is, mert az ugynevezett nemzeti vívmányok jelszava az ő ajkáról kelt származva, különös figyelemre tarthatott számot a Ház elnökének mai előre hirdetett beszéde. Legfőképp pedig azért várták felkészült érdeklődéssel ezt a felszólalást, mert mindenkiben volt a hit, hogy Apponyi Albert tiszta hazafisága és politikai tapasztalatai segítségével meg fogja találni és meg fogja mutatni a válság helyzetből nemzeti irányban való kibontakozás módját és útját. Türelmetlenül, szinte lázasan ezt várja, ezt keresi ma mindenki ebben az országban, a közélet minden tényezője. Az a férfiú pedig, aki a mostani, minden parlamenti válságnál súlyosabb nemzeti válságot megoldani képes, úgy, hogy a nemzet megkapja azt, amihez föltétlenül joga van és a felségnek is kijárjon az, ami neki megadandó, — az a férfiú, aki így megtalálván a kibontakozás útját, az országnak megadná a parlamenti és gazdasági nyugalmat, a magyar nyelv örök jogainak érvényesítése mellett — az a férfiú, mint egy második Deák Ferencz az egész ország

tiszteletére, üdvözlétre, mondhatnám glorifikálására tarthatna számot.

Apponyi Albert grófot ma ezzel az előlegezett hittel és bizalommal hallgatta a magyar képviselőház. Ugy látszott, hogy döntő pillanathoz érkezünk. Mintha hirtelen megszűnnék az országot fojtogató lidércnyomás, mintha valahára kibukkant volna a nap, a melynek sugarai az országos veszedelem sötétjét eloszlatni fogják.

Ugy látszott. De ez a várakozás fultságzott volt. Ez a várakozás be nem teljesedett. Ragyogó volt Apponyi. Fényes. De nem nap, a mely világosságot hoz és élető melegét...

Fényes elokvenziával beszélt. Sok az igazság, de legalább ugyanannyi az elfogultság is beszédében, a mely szubjektív és objektív bírálata volt az év nagyban is nevezetes parlamenti eseményeinek. De a mit vártak tőle, hasztalan várták. A kibontakozás útjára nem mutatott rá.

S hiába. Ma már senkise elég erős arra, hogy az obstrukciót egy jobb jövő reményének a kecsgetésével megszüntesse. És legkevésbé lehet leszerelni az obstrukciót olyan valakinek, aki — mint ma Apponyi tette — Khuen-Héderváry grófot a nagyszabású magyar politikuskok és államférfiak sorába akarja beleilleszteni.

A beszéd, mint retorikai mű, mindenképpen méltánylandó. A hazafias meggyőződés, amely ezuttal igazán őszintén ragyog ki az Apponyi beszédéből, mindenesetre megtette a maga hatását, de az obstrukció folytatásának elítélése nyilván nem megoldása a helyzetnek. Ez nem kibontakozás. Nem megoldás. Ennek a hatása alatt egyetlen obstrukció se lesz hajlandó nyakra-főre leszerelni.

Kimondom nyíltan: a mai helyzetben biztosítékok kellenek. Határozott, világos, el nem tagadható, el nem csavarható garanciák arra nézve,

hogy a nemzet jogai a maguk egészében érvényesülni fognak. Ha nem is rögtön, ha nem is ma, nem is holnap, de igenis heteken, legkésőbb néhány hónapon belül. Enélkül minden borsó. S mert Apponyi ma, — noha bizonyos dolgokban a nemzeti vívmányok körül igazságot szolgáltatott az ellenzéknek és magamagának, — mert Apponyi ma ilyen garanciákról egyáltalán nem beszélt, ez a beszéd se lehet eredményes. Falra hányt borsó ez is: csak nagyszemű, szép és színes a borsó.

Pedig, szerintem a beszédben megvan a kibontakozásnak a csirája is. Csak a konkluziókat kell helyesen levonni, s e helyesen levont konkluziókból a megoldást is meg lehet találni.

Apponyi ma kijelentette, hogy a szabadelvű párt azokra a követelésekre nézve, a melyeket ő hangoztatott, tömör és egységes, s ott elment nincsen. Már most mi következik ebből? Világos észjárással csakis az következhetik, hogy az egész Házban nincs egyetlenegy ember, a ki az Apponyi memorandumában foglalt és azóta is részletezett nemzeti követeléseket ne kívánna. Maga Khuen-Héderváry is tapsolt az ujjongott az egész beszéd alatt, s végül elsőnek gratulált. Bizonyosan ismerte is előre a beszéd tartalmát. Tehát ő róla is bizvást lehetne mondani, hogy helyesli, a mik a beszédben voltak.

Következik ezekből világosan és félre nem magyarázható módon, hogy az egész Ház, pártkülönbség nélkül, óhajja Apponyi követeléseit. Ki minimumnak, ki maximumnak, de mindenki óhajja.

S a király se áll utjába. Mert — így mondta Apponyi — a mit a nemzet a maga egészében akar, akarja azt a király is.

A kibontakozás utja ebből világos. Hozzá is lehet fogni a megvalósításához. Mindjárt most. De nem úgy,

ahogy eddig próbálták. Nem Khuen-Héderváryt kell nyilatkozatra szorítani. Minek az? Az ilyen nyilatkozathoz ő annyi pótlást fűz, annyiszor félremagyarázza, annyi rókautat hagy magának, hogy mindig kibújhat alóla; a legrosszabb esetben a szakállá árán. Erre szükség nincs. A bán ne jelentsem ki semmit. Amit ő fogyatékos hebegésével ki tudott jelenteni, s utóbb kissé ügyesebben visszaszívni — halottuk mind. Azt is tudjuk, mire van megbízása, mire nincs, mit ígérhet, mit nem. Ő tehát hallgasson. Hallgassa meg, mit kíván a magyar parlament a magyar kormánytól...

S itt a bot másik vége. Ezt kell megfogni. A magyar parlamentben névszerinti szavazással el kell fogadni egy határozati javaslatot, amely utasítást tartalmaz a magyar kormány számára. Azt az utasítást, hogy az Apponyi-féle követelések a végleges véderő-javaslatban, amely még az idén benyújtandó, teljesen érvényesítendők.

A követelések felsorolandók, világosan és félreérthetetlen módon.

Természetesen első sorban az, amit Apponyi ma hangoztatott: „a magyar csapatoknál a szolgálatban és a vezénylésben a magyar nyelvnek érvényesülnie kell.”

Továbbá ugyancsak Apponyi ismert követelése: a magyar jelvényeknek érvényesülnének, a magyar tisztek átlényezésének, s annak a kívánságnak is, hogy a katonai büntető eljárás nyelve Magyarországon csak a magyar lehet. Ezek a főbb kívánságok, ezekhez csatolandó a többi is egytől-egyig.

Ez elől most már ki nem térhet a képviselőházban senki. A kormány se, a melyről mondatik, hogy mindezeket valóban akarja és követeli. A kormány se! A király se, a kinek — mint Apponyi is ma hangsúlyozta — az akarata egy a nemze-

tével. S az ilyen módon nyújtott biztosítékokhoz — úgy hisszük — az obstrukciók is hozzájárulnának.

A kormány se, a mely állítólag az ő akarata is.

Ha pedig az a tisztelt megmondolga a dolgot, s ehhez az országos határozathoz csatlakozni nem akar, akkor legalább látnivaló lesz, hogy szemfényvesztés és humbug volt idáig minden ígértetés és biztatás. S ez a vonakodás egyszersmind halálos elítélése lesz Apponyi mai beszédének és az egész párt politikai hitelének. Akkor kiderül nyíltan, s ez is, igaz, szomorú nyereség az országnak, hogy a ma hirtelen ismét egységessé vált szabadelvű párt a mit hirdét, azt nem akarja, s a mit akarna az ország érdekében, azt követelni és kivívni se bátorsága, se képessége...

Call báró utja.

Újra alkudoznak tehát a kiegyezési szorosabbban véve az új vámtarifa dolgában. Báró Call Budapestre érkezik, hogy tárgyaljon a kormányval a tarifának arra a tizenhét tételére vonatkozóan, amelyet a Reichsrathnak vámügyi bizottsága visszautasított, megváltoztatni kívánt, illetve függőben hagyott.

Tárgyalni fognak tehát újra arról a vámtarifáról, a melyet a magyar képviselőház közgazdasági bizottsága már elfogadott véglegesen, a melyet a magyar kormány olyannyira késznek tart, hogy annak alapján a külfölddel is alkudozást akar kezdeni, a melyet a két kormány az elmúlt év végén is csak nagynehezen tudott nyelbe-ütni.

Ime tehát a kiegyezési megállapodások morálja:

A két kormány megegyezik, aztán vagy az osztrák kormány nem állja az alkut, vagy a Reichsrath nem állja az alkut, vagy a Reichsrath egyszerűen félreléki az alkut, bele se kezdve annak tárgyalásába. Mi pedig igenis álljuk az alkut, sőt a mi parlamentünk siet le is tárgyalni a kiegyezési javaslatokat, csakhogy meg legyen köve

Az Egyetértés tárczája

Apponyi napja.

— A t. Házról. —

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —

A t. Ház ma szép volt. Igazán szép. Jó napja volt. Mint ahogy a fiatal asszonyoknak vannak jó napjaik, amikor ingerlőbbek, esztendőbbek, mint különben.

Azóta, hogy a t. Ház beköltözött az új palotába, nem is volt a mainál érdekesebb ülése. Majd azt mondtam, hogy előadás. És nem is voltak a képviselők soha olyan retentetes rohamnak kitéve a karzati jegyekért, mint tegnap dél óta. Ha százszor annyi jegye lett volna a háznapjai hivatalnak, azt is mind elkaphodták volna. Nekem maradt kettő. Szörnyű nehézségekkel szereztem meg két szép asszony számára. Szegényekkel valami baleset történt. Nem jöhettek el a Háza. A két jegyet elteszem emlékül magamnak.

De különben a mai ülés képe, hangja, hangulata — fogadom — emlékezetes mind. azoknak, a kik ott voltak, akár lenn az ülés-teremben, akár fenn a karzatokon. Mindenki vitt hát magával emléket erről az ülésről.

Gr. Apponyi Albert beszélt.

Soha nálunk beszédnek még olyan reklámat nem csináltak, mint ennek. Az események és körülmények különös módon jöttek mind közre, hogy gr. Apponyi felszólalásához nagy, országos, sőt európai várakozás fűződik. Ugy irtak, beszéltek róla napok óta, mint döntő eseményről, mely után tiszta verőfényvel süt ki a Dékesség napja a politikai égboltozat szörnyűségese felhői közül.

Gróf Apponyi Albert leszáll az elnöki emelvényről, s odáall a parlamenti harez sorompói közé, hogy megcsinálja a kibontakozást.

Igy mondták, így irták. Nagy dolog ez kérem.

A nagy szónoki Leviathán megint beszélni fog. Nem onnét a magasból, az elnöki emelvényről, a pártatlanság diszkret honából, hanem ott lenn, az ő igazi világában, ahol huszont évszázad át beszélt, mindig nagy, de sohase marandó hatással.

Minden képviselő után, a ki ma a Háza ment, két három ember sietett a nyomában. Ezeket protekciójával kellett fölsejtenie a karzatokra. Meg is teltek a karzatok rogyásig. Az első sorokban csupa elegáns asszony, leány. Még a második emeleti karzatokon is. Ott, a hol néhány héttel ezelőtt a vidéki deputációk tipikus alakjai szorongtak és lelkesedtek az obstrukciós beszédeknek: ma finom arczu, gyöngye idegzett teremtesek lesték-várták a nagy eseményt: gróf Apponyi beszédét. És ott ültek már tíz óra előtt. Hogy valahogy el ne kesse-nek és semmit el ne mulasztanak. Szegények, bizony keservesen szenvedtek a hő-ségben, mely odafünn retentetes lehetett. A karzati három széksor mögött még álló tömegek töltötték meg minden eszöppnyi helyet. Voltak sokan, nagyon sokan, ki se nem láttak, se nem hallhattak, hanem azért esodálatos türelennel maradtak elfoglalt helyükön. Izzadtak, gyötörték, szenvedtek; de azért élveztek. Mert jelen voltak, amikor gr. Apponyi beszélt.

A tisztelt honatya is szokatlanul nagy számmal jöttek ma föl. A folyosók piros szőnyegein nagy csoportok verődtek össze. Talalgatták, kombináltak, hogy a küszöbön lévő eseménynek milyen döntő jelentősége lehet.

A harzi párt galoppinjei szaladoztak, a

békepárt emberei aggodalmas ábrázattal tanácskoztak, a volt nemzetpártiak kevely önzettel lépegettek, az ó-szabadelvűek zavaros hangulattal diszkuráltak, s a különféle csoportok körül újságírók jártak-keltek, hozván és vivén a híreket, mik szerfölött kaposak voltak. Néha itt-ott hangos kacagásba tört ki a jóságos vidámság valami sikerült ötlet fölött, mely belesistergett a komoly politika tónusába.

Csoportról-csoportra adódott át egyszerre a hír. Itt van már Apponyi.

— Hát csakugyan beszélni fog Apponyi?

Akad olyan kételkedő lélek, aki még most se vette bizonyosnak, hogy Apponyi csakugyan beszél. Igaz, hogy fölesztendő óta folyton-folyvást azt halljuk: Apponyi beszélni fog, Apponyi megunta a némaságot, Apponyi véget vet a zavarnak. Nem csoda, ha az utolsó percekben is kitört egyik-másik emberből a hitelenség.

Csakugyan jött Apponyi. Előbb szürke sacco kabát volt rajta, s ez alatt magas vádásu fehér mellény. Pár percz mulva átöltözött. Gyorsan ment a toálett-változtatás, ami csak annyiból állott, hogy a szürke sacco helyett egy nem egészen kifogástalan szabású könnyű fekete liszter sacco-t öltött magára.

A nap hőse igen barátságosan köszöngött mindenkinek, s kézzorítás közben megnyugtatta a kételkedőket. Csakugyan beszélni fog.

— No hála istennek!

Megszólaltak a villamos csöngettyük s a pár percz előtt még teljesen üres terem hirtelen megtelt. A miniszterek is elfoglalták helyeiket. Ott volt valamennyi. Az első piros szőlyében gróf Khuen-Héderváry miniszterelnök. Szürke ruhában. Valami különös izgalom volt észrevehető rajta. Az arca kissé kipirult. Ő sem olyan volt, mint más-

kor. A miniszterek közt a legnyugodtabb Kolossváry, az új honvédelmi miniszter. Szinte közönyös ábrázattal nézte a nagy mozgolódást és hallgatta a zavaros lármát, mely betöltötte a kerek termet. Ellenben Tomasiés, aki különben csodálatos hidegvérrel veszi meg a személye ellen intézett leg-erősebb támadásokat is, most ide-oda feszengett helyén, mintha félne valamitől. És csakugyan nem hiába gyötörte balsejtelem, mert gróf Apponyi beszéde során Tomasiésról elég kellemetlen nyilatkozatot tett.

Maga gr. Apponyi a balközép mező legszé- lén foglalt helyet. A néppárti tözsomszedsá- gában. Egy képviselő meg is kockáztatta előtte ezt a megjegyzést:

— Kegyelmes uram még néppártinak fognak tartani.

— No már attól ne félj — mondta mo- solyogva Apponyi.

Tallian elnök lemorzsolta a szokásos be- jelentéseket; gróf Teleky Sándor felolvasta a mult ülés jegyzőkönyvét, meg a bejelentett interpellációk tárgyait. Odafünn a karzatokon, türelmetlenül hall- gatták ezeket a formásokat. Igazságuk volt. Nem azért jöttek, hogy jegyzőkönyve- ket hallgassanak. Jöjjen már a hős!

Végre következett a napirend. A jegyző gróf Apponyi szólította föl.

Gróf Apponyi fölállott. Szokása szerint előbb fölálló gallériának két ága közé haj- totta nyakát, miközben irományait rendez- gette maga előtt, aztán fölemelte fejét, végignézett a Házon, a karzatot, s mikor teljes, tökéletes csönd lett, megszólalt.

— Tisztelt képviselőház!

Ő az csakugyan. Ez az ő hangja. Egé- sen másképen esendül, más a muzsikája, mint ott fünn az elnöki pulpituson.

És aztán beszélt.

Miket mondott: ezen a helyen nem rész- letezem. Ezen a helyen nem politizálunk.

Annyi bizonyos, hogy gr. Apponyi pom- pásan csinálta meg beszédének alkotmányát. Megvetette az alapokat, fölépítette a falait, rájok rakta a tetőzetet, erre emelte a tor- nyot, aztán meg szépen, gondosan, izlése- sen fölkesztette az egészet s a legvégén tette föl a kész épületre a bokráját.

Nagy hatással beszélt. A roppant jobb mező, mely belenyulik mélyen a bal mezőbe, előbb némi tartózkodást vegyített bele a hangulataba; de aztán egyre jobban bele- melegedett s egyre általánosabb lett a tetszés, mely zajos tapsokban nyilvánult.

A szépen kikerekített frázisok, s a szélső- bal közbeszólásaira adott formás, találó ri- posztok után ki-kürt a jobbmező lelkesé- dese.

Különös az a hatás, a mit gróf Apponyi megteremt. Olyan, mint a virág illata által- keltett jó érzés. Elmulik, ha a virág eltávozik az embertől. És hallgatván a gróf Ap- pponyi beszédét és látván a jobboldalt, amin eljenez és tapsol, végigszaladt az emlékeze- temben az, hogy hányszor, de hányszor lát- tam én már ezt a képet, hányszor, de hány- szor hallottam ezt az eljenzést. Mindig köz- vetlenül nyomában gróf Apponyi szónok- lalatai pompás muzsikájának. A muzsi- kanak a hatása ez.

A minap végigolvastam gr. Apponyi né- hány régebbi beszédét. És olvasván, esodál- koztam egyik másik helyen a zárjelek- közt kitüntetett hatáson. A zajos eljenzésen és viharos tapon. Tulajdonképen miért el- jeneztek és tapsoltak olyan nagyon? Ma- gának a beszédnek tartalma, a kijelentések belső ereje és lényege nem igazolta, nem tette érthetővé a hatást. Pedig akkor, ami- kor hallottam ezeket a beszédeket, én is nagyon természetesen találtam a hatást!

Hát bizony a muzsika hatása volt az. Hanem azért szó, ami szó, gr. Apponyi mai beszéde nagy és szép beszéd volt.











Sorszámszám: 1903. július 20. napján volt közzételve...

Szertésközművásár.

Budapest, jul. 22. (Hivatalos tudósítás.) Földművelésügyi miniszter...

KÜLÖNFÉLÉK.

A lincolneséről. Több angol újság arról ad hírt, hogy a lincolnes dűbe egyre közelebb felel...

A legfőbb lincolnes a déli államokban: Texasban, Mississippiben, Louisianában és Alabamában fordult elő...

Öreg emberek. A világ legégezségesebb zuga utyátszik Stanwick falu, mely Angolországban, Northamptonshire grófság északi részében húzódik meg...

emberének az életkora összesen 1086 esztendőlt tesz ki. A faluban él egy házaspár, a mely rég elfeledhette a mézeshehetit. A házaspár öszezletkora ugyanis kétszáz év. Ebből a férjre jut 104 év, az asszonyra pedig 96 esztendő.

Az olasz szó és a migrén. Layolle, francia baritonista, szerződést kötött egy líszaboni színházzal, hogy több esten keresztül énekelni fog olaszul. Az igazgatóság most levelet kapott az énekesőtől, amelyben szerződésének felbontását kéri...

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Vízállás, 1903. július 22-én.

Table with columns for location (Inn, Duna, Balaton, Tisza, Körös, Dráva, Száva) and water level measurements.

Körös: Szeben: N. Várud ... 4 4/4; Zoltán: ... 4 1/4; Fehér: ... 4 1/4; Kettős: ... 4 1/4; Mátyás: ... 4 1/4.

Dráva: Barcs: ... 10 1/2; Eszék: ... 10 1/2.

Száva: Székes: ... 18 1/2; Mátészalka: ... 18 1/2.

Napirend.

A miniszterek fogadónapja. A pénzügyminiszter tegnap délután 4 órakor a földművelésügyi miniszter...

1903. Csütörtök, július 23.

Naptár. Csütörtök, július 23. - Róm. kath. Angol. - prot. Aug. 1. - aug. 2. - aug. 3. - aug. 4. - aug. 5. - aug. 6. - aug. 7. - aug. 8. - aug. 9. - aug. 10. - aug. 11. - aug. 12. - aug. 13. - aug. 14. - aug. 15. - aug. 16. - aug. 17. - aug. 18. - aug. 19. - aug. 20. - aug. 21. - aug. 22. - aug. 23. - aug. 24. - aug. 25. - aug. 26. - aug. 27. - aug. 28. - aug. 29. - aug. 30. - aug. 31.

Nevelési Múzeum kiállt, nyitva 9 óráig. Múzeumunk kiállt, nyitva 9 óráig. Múzeumunk kiállt, nyitva 9 óráig.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

1903. Csütörtök, július 23. VÁROSLIGETI SZÍNHÓR. A kölcsönkért 8 órákor felelő.

Vígjáték 2 felvonásban. Mária: Mária és a székely. Székelyek: Székelyek.

Ertesítés! Van szerencsem a nagyérdemű közönség szives tudósítására, adni, hogy a...

„Két korona” szálloda

Soroksári-utca 12. sz. védel útján tulajdonomban ment át. Az egész szállodat újonnan átalakítottam és rezsorált egészen új berendezéssel, valamint a villamslátszát is bevezettetem.

F. évi július 23-án katonazene mellett történik az ünnepélyes megnyitás.

Minden utcai vagy udvari szoba egy ágyval, villamslátszával és kávéval együtt 30 kr., minden további 10 kr. Aranyos nem létezik! A szobákban nem szabad dohányozni.

Értesítés! Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt.

Ertesítés! Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt.

Ertesítés! Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt.

Ertesítés! Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt.

Ertesítés! Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt.

Ertesítés! Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt. Előrendelt teljes ellátás havonta személyenként 35 frt.

CIRCUS SIDOLI CAESAR

Először BUDAPESTEN. 200 személy. 123 tő. Ma, csütörtök, július 23-án, esti 8 órákor nagy előadás.

15 érdekes számból álló műsorral. Szenczácsis szám: 6 telivér mén, szabadon idomított és elővezeti Bono ur.

Miss de Dio a nagyzeri bílg-jockey TÖMEGES IDOMÍTÁSOK, bemutatja Sidoli igazgató.

Miss Mabel Obrien, a jelenkor legjobb iskolalovója. Előzetesben: KELET-ÁZSIA.

Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

ŐS-BUDAVÁRA

Nyitva d. u. 3 óráig reggeli 4-ig. Ma csütörtök, július 23-án Tündéri kiváltság mellett nagy gyermek- és népünnepély.

Gyermek- és felnőtt részre különféle érdekes és mulatótató szórakozások. A helyeslő minden gyermek szép ajándékkal kap. A nagy varieté színpadon két előadás. A délutáni felhívással. Gyermek nem fizetnek Este felé.

Morcschani a kreol nő-baritonista. The Georgia Piccannies a néger-csoport.

Miss Ravensberg az angol csalogány és a többi új nagyszabású attrakció. Folies Comiques új magyar és német bohózat és Steinhart az 5 érdekes új szülő színiával.

Különböző zenekarok. Érdekes szórakozások. Beépítők 60 fillér. Kedvezményes jegyek a városi tőzsdéken kaphatók.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

Ertesítés! Előzetesben: KELET-ÁZSIA. Jegyek elővételben kaphatók Kertész-társaságban Kristóf-ter.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. július 22.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaneműek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Tiszavilági, Fejérmegyei, Pestvári, Élmási, Bácskai) and prices for different grades (76, 77, 78, 79, 80, 81).

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns for product types (Szármarzás, nem és minőség) and prices for various goods like flour, oil, and other commodities.

B) Értéktőzsde.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (I. Államadósság) and prices.

I. Államadósság.

Table with columns for bond types (Magyar Államadósság) and prices.

II. Más közzelkötések.

Table with columns for bond types (Bolg államv. zalogok, aranyban, 50 ar. frtként) and prices.

III. Záloglevelek közzelkötés-kötv.

Table with columns for bond types (Budapesti takarékpénztár részvényei) and prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (Kisbirtokos orsz. földhitel) and prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (Házi bank részvényei) and prices.

VI. Takarékpénztár részvényei.

Table with columns for bond types (Belvárosi takarékpénztár) and prices.

VII. Biztosító társaságok részv.

Table with columns for bond types (Beoszt. biztosító társaság) and prices.

VIII. Gözmalom részvényei.

Table with columns for bond types (Concordia gözmalom részvényei) and prices.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table with columns for bond types (Budapesti széntlőveléző téglagyár) and prices.

X. Vasútvékek és gépgyárak részv.

Table with columns for bond types (Első magyar gőzmozgó gépgyár) and prices.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Table with columns for bond types (Athenszki nyomdai és nyomdai) and prices.

XII. Különböző vállalatok részv.

Table with columns for bond types (Általános wagnonkölcsönöző részvényei) and prices.

XVI. Váltók árnyaloma (látra).

Table with columns for bond types (Amsterdam) and prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (Első magyar szénbányászati részvényei) and prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (Első magyar szénbányászati részvényei) and prices.

XIII. Közlekedési vállalatok.

Table with columns for bond types (Adria m. kir. tengerhajózási részv.) and prices.

XIV. Sorsjegyek.

Table with columns for bond types (Basilika-sorsjegy) and prices.

XV. Fennemek.

Table with columns for bond types (Német bírói v. egyetemi bankjegy) and prices.

XVI. Váltók árnyaloma (látra).

Table with columns for bond types (Amsterdam) and prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (Első magyar szénbányászati részvényei) and prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns for bond types (Első magyar szénbányászati részvényei) and prices.

XIII. Közlekedési vállalatok.

Table with columns for bond types (Adria m. kir. tengerhajózási részv.) and prices.

XIV. Sorsjegyek.

Table with columns for bond types (Basilika-sorsjegy) and prices.

XV. Fennemek.

Table with columns for bond types (Német bírói v. egyetemi bankjegy) and prices.

XVI. Váltók árnyaloma (látra).

Table with columns for bond types (Amsterdam) and prices.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveléihez vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

ORSZÁG

A képviselőház ülés

Elnök: Tallán Béla ale... Jégzők: Hertelendy Sándor, Endrey Gyula.

Belitska Béni bemutatja... Gróf Tisza István... Gróf Tisza István...

Gróf Apponyi Albert... Gróf Apponyi Albert...

A képviselőház... T. képviselőházi... T. képviselőházi...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. A magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Veszek. Magy. kir. államvasu...

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Hirdetmény. Folyó... Hirdetmény.

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Törlesztéses... KÖLÖSÖNT!

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Szűlők... Szűlők...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Birtoklás... Birtoklás...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Gözcseplők... Gözcseplők...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Nevelőintézet... Nevelőintézet...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

Gazdasági... Gazdasági...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

25 évi... 25 évi...

Schicht-szappan. Mindenütt kapható! Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy minden darab szappan a „SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva.

A Magyar Kereskedők Könyvtára. Szerkesztő: LAMPÉL RÓBERT. Dr. SCHACK BÉLA.

STANDARD életbiztosító társaság. Edinburgban, Angolhon. ALAPITVA: 1825.

AGULÁR DÁVID. Budapest, VII., Erzsébet-körút 6F. sz.

Gsuda-ir. Thierry A. gyógyszerésztől. Miért szenved ön?

Férfiak ingyen kapnak. Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

GYÖNGYVIRÁGOK. Tóth Pál könyve egy nemes költői lélek megnyilatkozása.

HEVENY VAGY IDÜLT BUJAKÓR-BÁNTALMAK. Dr. Oliver vertisztító piskótái.

VERNO Gyula munkái. Ez új, rendkívül gazdagon illusztrált kiadásában az író összes dolgozatai meg fognak jelenni.

LUSER L. fele TURISTA-TAPASZ. Központi szék raktár. SCHWENK L.

NYÁRILAKÁSOKBAN. GUTTMANN L. Budapest. IV., Városház-u. 2.

GYÜMÖLÉS, BUTOR, KÜLTÖNBEJÁRAT, SZÜLÖK, BIRTOKLÁS, GÖZCSEPLŐK, BÉRMUTATÁS, AJTÓK, ABLAGOK, WIENER A. UTÓDÁNAI, BÚTOROK.

25 ÉVI. Fennállásunk eddig garantált minőségűnek, hogy használati forradalmi átkészítési munkáit azonnal feladja.

SZÜLÖK FIGYELMÉBE. A főváros legkiválóbb iskoláinak, u. m. a Kereskedelmi Akadémia, V. ker. Markó-utcai Főreáliskola.

GAZDASÁGI. Személyzet keresetlik. Részletes feltételek közli az Országos Pályázati Közlöny megjelenésének napján.





